

संपादकीय कथनी जैसी ही हो करनी

सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि अदालतें स्वतंत्रता की लोकपाल हैं और उसका संरक्षण उनका पावन कर्तव्य है। तो फिर ये सवाल उठेगा कि क्या आज अदालतें अपने इस पावन कर्तव्य को निभा रही हैं?

नीरज चोपड़ा मांसपेशियों में खिंचाव के कारण राष्ट्रमंडल खेलों से हटे

बर्मिंघम। भाला फेंक के स्टार खिलाड़ी नीरज चोपड़ा फिटनेस संबंधी दिक्कतों के कारण राष्ट्रमंडल खेलों से हट गए हैं। भारतीय ओलंपिक संघ ने मंगलवार को यह जानकारी दी।



राष्ट्रमंडल खेलों में भाग लेने में असमर्थता जताई।

विश्व एथलेटिक्स चैंपियनशिप में अमेरिका के अब तक 33 पदक, बनाया रिकॉर्ड



यूजीना सिडनी मैकलॉघलिन के बेहतरीन प्रदर्शन से अमेरिका ने महिलाओं की चार गुणा 400 मीटर दौड़ में स्वर्ण पदक जीतकर विश्व एथलेटिक्स चैंपियनशिप में कुल पदकों की संख्या 33 पर पहुंचाई जो कि नया रिकॉर्ड है।

अडाणी समूह भारत में निवेश से कभी पीछे नहीं हटा: गौतम अडाणी

नई दिल्ली। देश के सबसे अमीर उद्यमी गौतम अडाणी ने मंगलवार को कहा कि अडाणी समूह कभी भी भारत में निवेश से पीछे नहीं हटा है क्योंकि समूह की वृद्धि देश की आर्थिक प्रगति से जुड़ी हुई है।

सिर्फ 231 पर ढेर हुआ पाकिस्तान, पहली पारी से श्रीलंका को 147 रन की लीड

नई दिल्ली। श्रीलंका दौरे पर टेस्ट सीरीज खेलने गई पाकिस्तान की टीम दूसरे टेस्ट की पारी में सिर्फ 231 रन बनाकर ढेर हो गई।

आज का राशिफल

शुभ : आज का दिन आपके लिए बेहतरीन रहेगा। पूरा दिन खुद को खुशनुमा महसूस करेंगे। लोगों का विश्वास आप पर बना रहेगा।

शुरू हो गई 5जी स्पेक्ट्रम की नीलामी, चार कंपनियों दौड़ में शामिल

नई दिल्ली। 5जी स्पेक्ट्रम के लिए नीलामी प्रक्रिया मंगलवार से शुरू हो गई जिसमें 4.3 लाख करोड़ रुपये मूल्य के 72 गीगाहर्ट्ज स्पेक्ट्रम के लिए बोलियां लगाई जाएंगी।



अलावा गौतम अडाणी की कंपनी अडाणी एंटरप्राइजेज भी बोली लगाने वाली है। दूरसंचार विभाग को 5जी स्पेक्ट्रम की नीलामी से 70,000 करोड़ रुपये से लेकर 1,00,000 करोड़ रुपये तक का राजस्व मिलने की उम्मीद है।

जियो 5जी में मिलेगी फाइबर जैसी तेज इंटरनेट स्पीड



नई दिल्ली। रिलायंस समूह की दूरसंचार कंपनी रिलायंस जियो अपनी 5जी सेवा में फाइबर केवल जितनी स्पीड उपलब्ध करा सकती है जिसके 4जी सेवा के मुकाबले 20 गुना अधिक होने की उम्मीद है।

शुभ : आज आपका मन नई उम्मांगों से भरा रहेगा। हर कोई आपसे राय लेना रुबावनेगा। किसी विशेष व्यक्ति से आज आपकी बात हो सकती है।

सामने आया पठान में दीपिका पादुकोण का पहला लुक, दिखा ऐक्शन अवतार

शाहरुख खान की फिल्म पठान का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। करीब तीन साल बाद यह शाहरुख की पहली फिल्म होगी।



कभी ईद कभी दीवाली के बाद शहनाज गिल के हाथ लगी एक और फिल्म

शहनाज गिल की झोली में एक और फिल्म आ गई है। उन्होंने प्रोड्यूसर रिया कपूर की फिल्म साइन कर ली है।



टेस्टी एंड करारे 'वेज कटलेट्स'

सामग्री : तेल- 1 चम्मच, बारीक कटा प्याज- 1/2 कप, बारीक कटा अदरक- 1 टीस्पून, कड़कस किया गाजर- 1/2 कप, कड़कस किया पत्तागोभी- 1/2 कप, बारीक कटी बीन्स- 1/4 कप, स्वीट कॉर्न- 1/4 कप, हरी मटर- 1/4 कप, हरी मिर्च कटी हुई- 2 टीस्पून, नमक- स्वादानुसार, चाट मसाला- 1/2 टीस्पून, गरम मसाला पाउडर- 1/2 टीस्पून, काली मिर्च पाउडर- 1/2 टीस्पून, घिसा हुआ पनीर- 1/2 कप, उबले और मेश किए हुए आलू- 1 कप, धनिया कटी हुई- 2 टेबलस्पून, बारीक कटा पुदीना- 1 टेबलस्पून, नींबू का रस- 1 टेबलस्पून, ब्रेड क्रम्ब्स- 1/2 कप



दो से तीन मिनट पकाएं। अब बारी है इसमें चाट मसाला, नमक, गरम मसाला और काली मिर्च पाउडर डालने की। सभी चीजों को अच्छे से मिलाएं।

शब्द सामर्थ्य- 145

Word puzzle grid with clues in Hindi. Includes a 14x14 grid and a 14x14 grid for 'शब्द सामर्थ्य क्रमांक 144 का हल'.

सू-दोक्- 145

Sudoku puzzle grid and solution. Includes a 9x9 grid and a 9x9 grid for 'सू-दोक् क्र.144 का हल'.